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美股复活节为什么比欧洲早开--美国国旗是什么含义？为
什么？-股识吧

一、为什么欧洲人比亚洲人高大
难道说如果亚洲人从小生活在欧洲也会这么高大么

人种形成的过程中，基因很重要。
并非所有的欧洲人都比亚洲人高大，比如南欧的意大利人，葡萄牙人等拉丁人种，
身材普遍适中，和中国人比较接近。
所谓高大者，大多数是北方的日耳曼民族及斯拉夫民族，他们祖先生活的环境比较
寒冷，相对于中国东北地区的黄种人也一样，好像寒冷地区的人，身高普遍高于温
暖地区的人，也就是我们常说的，北方人比南方人高。
有一种理论，从生理学角度上来讲，越温暖的地方，人的生理发育越早，停止的也
越早，身高一般都是随着发育而成长，所以北方地区的人，生理发育晚，成长时间
长，造成了身高普遍高这一特点，就像我们平常说的，晚长个的孩子，往往比早长
个的孩子，最后个子高一样，就是这个道理。

二、美国国旗是什么含义？为什么？

&nbsp；
美利坚合众国的国旗旗面由13道红白相间的宽条构成，左上角还有一个包含了50颗
白色小五角星的蓝色长方形。
50颗小星代表了美国的50个州，而13条间纹则象征着美国最早建国时的13块殖民地
。
红色象征勇气，白色象征真理，蓝色则象征正义。
这面旗帜俗称“星条旗”(Stars and Stripes)，正式名称“合众国旗”(The Flag of the
United States)。
它在正式成为美国国旗后曾经过28次修改。
国旗是美国宪法以及权利法案所保障的所有自由的象征。
大多数时候它还是个人自由的象征。
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三、美国时间比中国时间早吗?

美国时间比中国时间慢.美国的时间比较复杂。
美国本土48州共有四个时区，从西往东依次为太平洋时间，山地时间，中部时间和
东部时间。
还有阿拉斯加（州）时间。
美国还实行夏令时，美国夏令时始于每年4月的第1个周日，止于每年10月的最后一
个周日。
夏令时比正常时间早一小时。
正常时美国各时间与北京时间的时差 太平洋时间：-16 山地时间：-15
中部时间：-14 东部时间：-13 阿拉斯加时间：-18
例如：北京时间减去16小时就是美国太平洋时间。
北京时间20：00，美国太平洋时间就是04：00。
在夏令时，时差少一小时。
如在美国夏令时。
北京时间20：00，美国太平洋时间就是05：00

四、美国的复活节在什么月份？

复活节为春分月满后的第一个星期日，所以时间不固定，基本在3月22日至4月25日
期间。

五、为什么欧洲人比亚洲人高大
难道说如果亚洲人从小生活在欧洲也会这么高大么

人种形成的过程中，基因很重要。
并非所有的欧洲人都比亚洲人高大，比如南欧的意大利人，葡萄牙人等拉丁人种，
身材普遍适中，和中国人比较接近。
所谓高大者，大多数是北方的日耳曼民族及斯拉夫民族，他们祖先生活的环境比较
寒冷，相对于中国东北地区的黄种人也一样，好像寒冷地区的人，身高普遍高于温
暖地区的人，也就是我们常说的，北方人比南方人高。
有一种理论，从生理学角度上来讲，越温暖的地方，人的生理发育越早，停止的也
越早，身高一般都是随着发育而成长，所以北方地区的人，生理发育晚，成长时间
长，造成了身高普遍高这一特点，就像我们平常说的，晚长个的孩子，往往比早长
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个的孩子，最后个子高一样，就是这个道理。

六、美国的复活节放几天假

要看公司的，大多都是复活节当天放假。

七、美国的复活节是什么意思

这是基督教徒的节日。
纪念耶稣被钉十字架死后第三天又复活了的日子。

八、英国和美国关系为什么始终这么好

从历史源缘上看：美国作为存在200多年的国家，其最早是英国的殖民地，美国当
今很多人都是当时欧洲移民的后裔，所以双方有种类似血缘的关系存在；
从政治历史上看：影响近代国际关系最重要的两次世界大战，英美两国一直是合作
关系，这也是双方保持合作的原因之一；
从当今世界格局来看：英国是独立于欧洲大陆的政治国家，而且历史上与欧洲大陆
时有交战，在一定意义上是钳制欧洲的关键，所以美国至少会和英国搞好关系。
个人观点，望采纳。

九、德国和英国的工业要比美国早，为什么经济赶不上美国?

1.多次的世界大战削弱了英德。
2. 英德国土狭小，资源比较少。
人口也比较少。
而美国有很好的环境 ，不仅工业资源充足，也能吸引较多的人才。
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3.早期英国拥有较多的殖民地，使其不通过技术创新也能赚钱，客观上限制了技术
的进步。
德国工业发展一直都比较好，重工业世界第一。
但毕竟 人口只有美国的1/4。
总结：成就美国的是众多的人才，良好的政治社会环境（比较安定），政治制度发
展完善，国土广大，自然资源丰富。
继承了欧洲的先进文化，勇敢开拓创新。
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